
Παναγιωηίδης Κων/νος – 4ο ΕΚ Περιζηερίοσ 

 
1 

  

Β1 ΣΤΡΩΣΙΜΟ ΚΡΕΒΑΤΙΟΥ: 2 ΑΤΟΜΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
  

 
ΥΛΙΚΑ ΠΟΥ 
ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ 

Τροχιλατο, ςάκοσ απορριμμάτων,  
2 ςεντόνια, κουβζρτα (μάλλινθ), 
θμιςζντονο,  αδιάβροχο, μαξιλάρια, 
μαξιλαροκικεσ, απολυμαντικό, πανί.  

 

  
Πλφςιμο χεριών 

1 
  

Αεριςμόσ, ευκυγράμμιςθ ερειςίνωτου, καρζκλα ςτο κάτω μζροσ.  

1 
 
Αφαίρεςθ και τοποκζτθςθ  
κλινοςκεπαςμάτων ςε καρζκλα και του μαξιλαριοφ  

1 

2 
 
Χαλάρωμα των ςεντονιών. Αφαίρεςι τουσ χωρίσ τίναγμα, δίπλωμα 
προσ το κζντρο.  

1 

3 
Απολυμάνουμε τθ ςτρωματοκικθ. Σκουπίηουμε 
 

1 

4 
Απλώνουμε το κατωςζντονο κατά μικοσ από τθν καλι πλευρά 

κάνοντασ, ςτθν πάνω πλευρά μια δίπλα 30 εκ. περίπου.  
1 

5 
 
Εκτελοφμε το φάκελο (γωνία) ςτο πάνω μζροσ του κρεβατιοφ 

2 

6 
Τεντώνουμε ςυγχρονιςμζνα και περνάμε κάτω από το ςτρώμα το 
ςεντόνι. 

1 

7 Εκτελοφμε το φάκελο ςτο κάτω μζροσ του κρεβατιοφ 2 

8 

Τοποκετοφμε το αδιάβροχο και το θμιςζντονο ςτθ μζςθ του 
κρεβατιοφ. Ενώ ο ζνασ νοςθλευτισ τα κρατάει ο άλλοσ τα περνάει 
κάτω από το ςτρώμα από τθ μία πλευρά. Γίνεται το ίδιο κι από τθν 
άλλθ πλευρά από το δεφτερο νοςθλευτι 

2 

9 
 
Απλώνουμε το πανωςζντονο γυρίηοντασ τθν πάνω πλευρά 30-40 
εκ. και αφινοντασ μια απόςταςθ 20 εκ. από το προςκζφαλο. 

1 

10 
Κάνουμε πιζτα ςτο κάτω μζροσ του ςεντονιοφ (για να ζχει άνεςθ ο 
αςκενισ) 

1 

11 
Απλώνουμε τθν κουβζρτα ι τθν πικζ από πάνω. Τα κάτω άκρα τθσ 
να ςυμπίπτουν με αυτά του ςεντονιοφ. Περνάμε ςεντόνι και 
κουβζρτα κάτω από το ςτρώμα. 

1 

12 Εκτελοφμε μιςό φάκελο και από τισ δφο πλευρζσ. 2 

13 Τακτοποιοφμε το πάνω μζροσ τθσ κουβζρτασ κάτω από το ςεντόνι. 1 

14 

Γυρίηουμε τθ μαξιλαροκικθ από τθν ανάποδθ μζχρι τθ μζςθ. 
Πιάνουμε με το ζνα χζρι τισ δφο άκρεσ του μαξιλαριοφ και το 
βάηουμε μζχρι τζρμα μζςα ςτθ μαξιλαροκικθ. Γυρίηουμε από τθ 
καλι πλευρά το μιςό τθσ μαξιλαροκικθσ.  

1 

15 
Τοποκετοφμε το μαξιλάρι επάνω ςτο κρεβάτι με τρόπο οφτωσ ώςτε 
να μθν φαίνεται το άνοιγμα από τθν πλευρά τθσ πόρτασ ειςόδου. 

1 
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